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ОТЧЕТ
по реализации мероприятий Плана создания инвестиционных и инфраструктурных объектов в Аяно-Майском муниципальном районе на период до 2030 года

(по состоянию на 01.12.2020)
Актуализированный план создания инвестиционных и инфраструктурных объектов в Аяно-Майском муниципальном районе на период до 2030 года (далее – План) утвержден главой администрации Аяно-Майского муниципального района от 02.11.2020 г. 
План составлен в соответствии с требованиями муниципального стандарта, временной горизонт включения объектов в План – 2030 год.
План представляет собой свод и инфраструктурных объектов Аяно-Майского муниципального района, которые зафиксированы в действующих планах, программах федерального, регионального и муниципального уровнях.
Для каждого инвестиционного объекта указаны: место реализации проекта, объем инвестиций в проект или планируемая сумма инвестиций в проект, период строительства объектов.

Также указаны: производственная мощность, место реализации, планируемые сроки реализации, сведения о наименование программ, включающей в себя данный проект.

В целях обеспечения доступа к информации о перспективах создания инвестиционных и инфраструктурных объектов План размещен на сайте администрации Аяно-Майского муниципального района - https://ayanadm.khabkrai.ru/Deyatelnost/Investicionnaya-deyatelnost/Plan-sozdaniya-investicionnyh-i-infrastrukturnyh-obektov. 
Администрацией Аяно-Майского муниципального района проводится актуализация Плана 1 раз в полугодие.
За отчетный период по Плану:
1. Строительство котельной в с. Джигда

Приобретена и произведен монтаж блочно-модульной котельной установки в с. Джигда на сумму 14 965,33 тыс. руб., из них 13 468,74 тыс. рублей средства краевого бюджета и районный бюджет 1 496,59 тыс. рублей.
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